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Mérték   

    Valamit tenni kell!

A Juncker által európai ünnepnek min?sített centenárium elszabadította az ordenáré gy?lölködést. Ezúttal a
Maroshévíz tábla esett áldozatul.
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gyre feszültebb a hangulat az Erdély elrablásának századik évfordulójára készül? Romániában. Nem sokkal
azután, hogy az Európai Bizottság isiászos elnöke európai ünnepnek min?sítette Magyarország és a magyar
nemzet száz évvel ezel?tti megcsonkítását, majd a román kormány jól szájon is csókolta Junckert, újabb durva
magyarellenes provokáció történt Erdélyben.

Ismeretlenek ugyanis piros-sárga-kékkel festették le a Hargita megyei Maroshévíz helységnévtábláin a
magyar feliratot. A Foter.ro portál emlékeztet, Hargita megye lakossága többségében magyar, Maroshévíz
hagyományosan román többség? település, ugyanakkor a térségre a békés együttélés volt jellemz? románok és
magyarok között.

Legalábbis eddig, míg Juncker keze be nem tette a lábát. Vagy amíg a radikalizálódva aktivizálódó de facto
államhatalom, az új „Szeku” – lásd a Romániából kitiltott Raoul Weiss francia publicista tanulságos esetét – bele
nem csapott a lecsóba, hogy annak savanyú leve mindenkire szétfröccsenjen...

„Románia az egység, tolerancia és a polgárai közti – etnikumuktól független – kölcsönös tisztelet
szellemében ünnepli 2018-at, a Nagy Egyesülés centenáriumát, és elítél minden olyan üzenetet és
kijelentést, amely etnikai gy?löletet vagy konfliktust szít”

– ezzel az üzenettel pofozta testvériesen az Európai Bizottság elnökének pirospozsgás pofiját a román külügy.

Nagyon kíváncsi vagyok, ennek szellemében mekkora eltökéltséggel és határozottsággal veti magát a piros-sárga-
kék polícia a magyargyalázó fest?m?vészek nyomába, milyen gyorsasággal kerítik kézre, és milyen szigorral
ítélik el a széls?séges uszítókat.

Ez lesz ugyanis az igazi üzenet, nem a történelemb?l (is) felmentett, agyalágyult brüsszeliták b? nyállal
történ? megnyelvelése!

Pintér M. Lajos - https://ezatuti.blogstar.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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